
Laisvalaikio užimtumo, būrelių ir studijų užsiėmimų, renginių poreikių tyrimas 

2021 

Apklausa buvo siekiama išsiaiškinti Vilkaviškio miesto jaunimo nuomonę apie Vilkaviškio vaikų ir 

jaunimo centro vykdomas veiklas, sužinoti, kokios laisvalaikio veiklos, renginių norėtų jaunimas, 

vaikai ir išanalizavus apklausos rezultatus, pasiūlyti įvairesnių renginių, būrelių įvairaus amžiaus 

Vilkaviškio miesto ir rajono jaunimui. 

Apklausa vyko 2021 m. gegužės mėn. Apklausą atliko metodininkė Skirmutė Juškevičienė. 

Apklausoje dalyvavo 12 respondentų. Iš jų: 9 mergaitės ir 3 berniukai. 

Iš siūlomų variantų ir daugiausia surinktų atsakymų jaunimas lankytų žurnalistų užsiėmimus. 

Respondentai norėtų, kad VVJC būtų skatinamas verslumas. Nelankantys VVJC būrelių daugiausiai 

rinktųsi šokio būrelius. Labiau būrelius lankyti paskatintų nauja jų pasiūla. Daugiausiai norėtų tokių 

renginių, kurie suburia daugiausia jaunimo, tai sporto, spektaklių, koncertų. 

 

1. Tu esi? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Mergaitė/Mergina 9  75.0%  

Berniukas/Vaikinas 3  25.0%  

Grafikas  

2. Kiek tau metų?? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

7- 11 m. 5  41.7%  

12- 13 m. 0  0.0%  

14- 17 m. 5  41.7%  

18- 29 m. 1  8.3%  

Neatsakė į klausimą 1  8.3%  

Grafikas  

3. Kas tau yra laisvalaikis? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Veikla laisvu laiku ir ją pasirenku pagal savo interesus 5  41.7%  

Laisvalaikis smagus laikas, kai daru ką noriu 2  16.7%  

Laisvas nuo pamokų ruošos laikas 1  8.3%  

Popamokinė veikla/užsiėmimai, būrelių lankymas 2  16.7%  

Lankymasis Atviram jaunimo centre 1  8.3%  

Kitas variantas 1  8.3%  

1. Visi variantai 

Grafikas  

4. Kiek vidutiniškai laiko skiri laisvalaikiui po pamokų per dieną? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Mažiau nei 1 val. 0  0.0%  

1-2 val. 0  0.0%  

2-3 val. 5  41.7%  
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Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Daugiau nei 3 val. 7  58.3%  

Neskiriu 0  0.0%  

Grafikas  

5. Ar lankai neformaliojo švietimo būrelius/studijas/programas? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Ne 0  0.0%  

Taip, mokykloje 4  33.3%  

Taip, Vilkaviškio vaikų ir jaunimo centre 4  33.3%  

Taip, Muzikos mokykloje. 2  16.7%  

Taip, Sporto mokykloje 1  8.3%  

Kitas variantas 1  8.3%  

1. Muzikos mokykloje bei VVJC 

Grafikas  

6. Kokius būrelius lankai po pamokų? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Meninės kūrybos užsiėmimus 6  50.0%  

Sporto užsiėmimus 3  25.0%  

Techninės kūrybos užsiėmimus 1  8.3%  

Nelankau 1  8.3%  

Kitas variantas 0  0.0%  

Neatsakė į klausimą 1  8.3%  

Grafikas  

7. Kiek užsiėmimų/būrelių lankai? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

1. 4  33.3%  

2-3. 6  50.0%  

4 ir daugiau 1  8.3%  

Kita (įrašykite) 0  0.0%  

Nelankau 1  8.3%  

Kitas variantas 0  0.0%  

Grafikas  

8. Kas Tau patarė lankyti šiuos būrelius? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Pats nusprendei 6  50.0%  

Mokytojai 0  0.0%  

Tėvai 5  41.7%  

Draugai 1  8.3%  

Nelankau 0  0.0%  

Kitas variantas 0  0.0%  

Grafikas  

9. Kodėl pasirinkai šiuos būrelius/užsiėmimus? 
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Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Užsiėmimai vyksta arčiausiai namų. 2  16.7%  

Užsiėmimo laikas yra patogus 2  16.7%  

Užsiėmimus lanko daug draugų 0  0.0%  

Patinka užsiėmimo sritis 8  66.7%  

Prieinama užsiėmimų kaina 0  0.0%  

Grafikas  

10. Jei nelankai VVJC, kokios srities būrelį norėtum lankyti? (daug galimų variantų) 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Šokio 5  41.7%  

Muzikos, dainavimo 1  8.3%  

Dailės, keramikos 1  8.3%  

Dramos, teatro 0  0.0%  

Kitas variantas 2  16.7%  

Neatsakė į klausimą 3  25.0%  

1. Nelanksu vvjc 

2. Lankau 

Grafikas  

11. Jei būtų pasiūlyta, kokį būrelį norėtum lankyti? (daug galimų variantų) 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Ekonomikos 0  0.0%  

Viešojo kalbėjimo 3  25.0%  

Žurnalistų 5  41.7%  

Kulinarijos 1  8.3%  

Aerobikos 2  16.7%  

Neatsakė į klausimą 1  8.3%  

Grafikas  

12. Kurie iš šių dalykų paskatintų tave labiau lankyti būrelius? (daug galimų variantų) 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Naujų būrelių papildymas 8  66.7%  

Arti namų esanti įstaiga, kurioje vyksta būrelis 3  25.0%  

Kitas variantas 0  0.0%  

Neatsakė į klausimą 1  8.3%  

Grafikas  

13. Kiek galėtum mokėti už būrelį jei jis tau patiktų? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

2-3 €. 3  25.0%  

3- 4 €. 1  8.3%  

Iki 5 €. 6  50.0%  

Kitas variantas 1  8.3%  

Neatsakė į klausimą 1  8.3%  

1. Jei patinka veikla, kaina nesvarbu 

Grafikas  
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14. Ar dalyvaujate laisvalaikio renginiuose? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Taip, kurie vyksta mokykloje 4  33.3%  

Taip, kurie vyksta Vilkaviškio vaikų ir jaunimo centre 4  33.3%  

Taip, kurie vyksta Kultūros centre 1  8.3%  

Taip, kurie vyksta Bendruomenės namuose. 0  0.0%  

Taip, kurie vyksta Atviram jaunimo centre 0  0.0%  

Nedalyvauju 1  8.3%  

Kitas variantas 2  16.7%  

1. Dalyvauju kitų organizacijų organizuojamuosiuose 

2. Visur dalyvauju ;Dd 

Grafikas  

15. Kokiuose renginiuose lankotės? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Koncertuose 8  66.7%  

Spektakliuose 2  16.7%  

Parodose 1  8.3%  

Sporto varžybose 1  8.3%  

Kitas variantas 0  0.0%  

Grafikas  

16. Kada dažniausiai lankotės renginiuose? (daug galimų variantų) 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Darbo dienomis 1  8.3%  

Savaitgaliais 7  58.3%  

Per šventes 3  25.0%  

Kitas variantas 1  8.3%  

1. Įvairiai 

Grafikas  

17. Kiek laisvalaikio renginių per mėnesį aplankai? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

1-2 9  75.0%  

3-4 2  16.7%  

Daugiau nei 4 1  8.3%  

Nelankau 0  0.0%  

Grafikas  

18. Ar patinka įstaigų renginiai, kuriose lankai būrelius? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Taip 11  91.7%  

Ne 1  8.3%  

Grafikas  

19 Kuriuos renginius dažniau renkatės ? (pasirenkamas klausimas) 
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Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Mokamus 3  25.0%  

Nemokamus 9  75.0%  

20. Kokios srities renginių turėtų būti daugiau? (Įrašykite) 

1. Sporto 

2. Kurie suburia daug jaunimo. 

3. Spektaklių 

4. Jaunimo užimtumo renginių, koncertai, diskusijos, paskaitos... 

5. Spektaklių 

6. Koncertų 

Grafikas  

21. Ar Jums rūpi, jog vaikų ir jaunimo centre būtų skatinamas verslumas? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Taip 10  83.3%  

Ne 0  0.0%  

Neturiu nuomonės 2  16.7%  
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